

Előterjesztés

A Rétsági Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoki beosztás betöltésére kiírt pályázat elbírálása

Tisztelt Képviselő Testület!

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 131/2007 (IX.27.) számú határozatával pályázat kiírása mellett döntött a 2007. december 15-vel megüresedő tűzoltó parancsnoki beosztás betöltésére. A pályázat kiírásra került, mely felhívásra az előírt határidőig egy pályázat került benyújtásra. A pályázati anyag a jegyzői irodában megtekinthető.

A Rétsági Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnokát Rétság Város Képviselő-testülete nevezi ki határozatlan időre. A kinevezés tekintetében véleményezési és egyetértési jog illeti meg a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatóját.

A Képviselő-testület által létrehozott előkészítő bizottság 2007. december 3-án ülésezett. Az ülésről készített jegyzőkönyv jelen előterjesztés mellélete.

Felhívom a Tisztelt Testület figyelmét, hogy a pályázó nem nyilatkozott arról, hogy a pályázat nyilvános ülésen történő megtárgyaláshoz hozzájárul. A Képviselő-testületi ülésre a pályázó meghívásra került, ez irányú nyilatkozata az ülés előtt kikérhető.

Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az előterjesztést és a kapcsolódó anyagokat addig szíveskedjenek zártan kezelni.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy fentieket megtárgyalni, a Rétsági Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoki pozíció betöltésére kiírt pályázatot elbírálni, abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. december 4.


Mezőfi Zoltán
polgármester

Határozati Javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétsági Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoki pozíció betöltésére kiírt pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület 2007. december 16-tól határozatlan időre Diósi Donát, 2698 Mohora, Mikszáth út 10. szám alatti lakost a Rétsági Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság parancsnokának kinevezi.

Illetményét a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény és végrehajtási rendeletei alapján havi bruttó 352.176,- Forintban állapítja meg. A készenléti pótlék 92,- Forint/óra.

Felkéri a polgármestert, hogy a tűzoltó parancsnoki kinevezést a fentiek szerint készítse el.

Határidő: szöveg szerint